

### انبیاء کا راجہ

۵۔ بروہ یحیم .. اخذ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثلث ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے حصول آج مسیح کی اطاعت منظر سے کرکل سارا دن گرمی کے اثر کی دیم سے ضعف کی تکلیف رہی۔ آج صبح طبیعت کچھ بہتر ہے۔ اجاب جامعہ فارسی توجہ اور التزام سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضور امیر المومنین کو صحت کا طمہ و فائدہ عطا فرمائے آمین

۵۔ بروہ یحیم اخذ حضرت سیدہ نواب مبارکہ سلیم صاحبہ مدظلہا العالی کی طبیعت پہلے کی نسبت کسی قدر بہتر ہے۔ اجاب جامعہ آپ کی صحت کا طمہ و فائدہ اور درازگی فرمائے تاکہ توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

## ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

# آزمائش کے رنگ میں مختلف قسم کے ابتلاء اور عوارض انسان پر آتے ہیں

### جو بہ طور خدا کی مرضی پر راضی ہو جاتا ہے وہ اسے ضرور اس کا بدلہ دیتا ہے

بعض آدمی دیکھے گئے ہیں کہ جب کوئی ابتلاء آجائے تو گھبرا اٹھتے ہیں اور خدا تعالیٰ کا شکوہ کرنے لگتے ہیں۔ ان کی طبیعت میں ایک انفرادی بانی جاتی ہے کیونکہ وہ صلح جوئی طور پر خدا تعالیٰ سے ہوتی چاہیے ان کو حاصل نہیں ہوتی۔ خدا تعالیٰ سے انسان کی اسی وقت تک صلح رہ سکتی ہے کہ جب تک اس کی مانتا رہے۔ یہ بھی یاد رکھو کہ خدا تعالیٰ کا معاملہ ایک دوست کا معاملہ ہے کبھی ایک دوست کو دوسرے دوست کی مان لیتا ہے اور دوسرے وقت اس کو اس دوست کی مانتی پڑتی ہے اور یہ تسلیم خوشی اور انشراح صدر سے ہونی چاہیے نہ کہ مجبوراً۔

اللہ تعالیٰ ایک جگہ قرآن شریف میں فرماتا ہے وَ كَتَبْنَا لُوٓسُفَٰنَ اَنۡ يَّخۡبِیۡنَ مِنَ الْخَوۡفِ وَ الْجُوۡدِ اٰیہ یعنی ہم آزمائش میں لے کر آئے ہیں کہ کبھی ڈرا کر کبھی بھوک سے کبھی مالوں اور ثمرات وغیرہ کا نقصان کرے۔ یہاں ثمرات میں اولاد بھی داخل ہے اور یہ بھی کہ بڑی محنت سے کوئی فصل تیار کی اور بجایا اسے آگ لگ گئی اور وہ تباہ ہوگئی یا دیگر امور کے لئے محنت اور مشقت کی کھربائی میں ناکام رہ گیا۔ غرض مختلف قسم کے ابتلاء اور عوارض انسان پر آتے ہیں اور یہ خدا تعالیٰ کی آزمائش ہے ایسی صورت میں جو لوگ اللہ تعالیٰ کی رضا پر راضی اور اس کی تقدیر کے لئے تسلیم نعم کرتے ہیں وہ بڑی شرح صدر سے کہتے ہیں اِنَّا لِلّٰهِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رٰجِعُوۡنَ یعنی قسم کا مشکرہ اور شکایت یہ لوگ نہیں کرتے۔ ایسے لوگوں کی نسبت اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ اُولَٰئِکَ عَلَیۡہِمْ صَلٰوٰتٌ مِّنۡ رَّبِّہِمْ وَاُوۡسَعُ مَغۡفِرٰتِہٖمۡ کہ جسے میں اللہ تعالیٰ کی خاص رحمت آتی ہے۔ اللہ تعالیٰ انہیں لوگوں کو مشکلات میں راہ دکھا دیتا ہے۔ یاد رکھو اللہ تعالیٰ بڑی کریم و رحیم اور بامروت ہے۔ جب کوئی شخص اس کی رضا کو مقدم کر لیتا ہے اور اس کی مرضی پر راضی ہو جاتا ہے تو وہ اس کو اس کا بدلہ دیتے بغیر نہیں چھوڑتا۔ غرض یہ تو وہ مقام اور مرحلہ ہے جہاں اپنی بات نہ مانتی جاتی ہے۔ دوسرا مقام اور مرحلہ وہ ہے جو اس نے اَدْحُوۡنِیۡ اَسْتَجِیۡبُ لَکَۡمۡ میں فرمایا ہے یہاں اللہ تعالیٰ کی بات ماننے کا وعدہ فرماتا ہے۔ پس شہید اس پہلے مقام پر کھڑا ہوتا ہے۔ یعنی انشراح صدر کے ساتھ خدا تعالیٰ کی بات مانتا ہے۔ وہ دوست کے ایلام کو بزرگ تمام مشاہدہ کرتا ہے۔ (ملفوظات جلد اول ص ۳۸۶)

۵۔ ہر ماہ ۱۳ اکتوبر ۲۰۰۵ء  
 بد نماز عشاء جامعہ احمدیہ اور کونہ کا  
 سر ملازمہ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم  
 کے موعود پر مسجدا احمدیہ میں منعقد ہوئی  
 جس میں جب مدعلا کرام مرکز سے تشریح  
 سامعین سے خطاب فرمائیں گے وہ باہر  
 سے شامل ہونے والے تمام مومنین  
 کے قیام و طعام کا انتظام جامعہ امتناعی  
 کے ذمہ ہوگا۔  
 عبداللہ شاہ مدنی سسرہ اوکاڑہ

۵۔ خاک رز مسکتہ آٹھ دن سے بیانیہ  
 بخاریا رہے۔ بخاریا گیا ہے مگر ڈاکٹر  
 مشورہ سے آرام کر رہے ہیں۔ اجاب  
 دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ جو کہ شافی و مصلحت  
 ہے شفاء کا طمہ عطا فرمائے اور فضل اور  
 مفید زندگی عطا فرمائے نیز عزیز نہایت ہم  
 کام فرمائیں۔ اور دوست دعا خواہوں کے  
 اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے انہیں بھی کئی کئی  
 توفیق دے آمین  
 انجینئر خلیفۃ عبداللہ شاہ ایف بی بلا سسرہ اوکاڑہ

### وقف جدید کیلئے رالی رقم عطیہ

۵۔ امر موجب انما زادوا ایمان ہے کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اسلام اور اہمیت کے لئے تمام موجود ہیں جن کے سینوں میں قدرت کی روح موجود ہے۔ چنانچہ شیخ مظہر احمد صاحب قسطنطنیہ ریزانڈیشن ڈاکٹر کی طرف سے وقف جدید کے چندے میں مبلغ ۶ ہزار روپے کی ادائیگی کی گئی ہے۔ اور اس کی اطلاع محترم امیر صاحبہ جامعہ ایف بی کی طرف سے دفتر میں وصول ہوئی ہے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ محترم شیخ صاحب کو دینی ذمہ داری اٹھانے سے فائدہ اور انہیں اپنے فضلوں کا وارث بنائے۔ ان کا حق دور الازد تہ صاحب کے لئے ہی تقید ہے کہ کوئی شخص کے زمانہ میں کوئی یا ہونے والے شخص کو اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ انہیں

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

# میل جول کے آداب

۱) مَنْ آتَى كُنُوزَ كَيْسَ بْنِ سَعْدٍ أَوْ كُنُوزَ عَبْدِ اللَّهِ بْنِ سَلَامٍ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُمَا قَالَ سَمِعْتُ رَسُولَ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ يَقُولُ: يَا أَيُّهَا النَّاسُ أَفْشُوا السَّلَامَ وَاطْعِمُوا الطَّعَامَ وَزُكُّوا الْأَرْحَامَ وَحَسَّنُوا ذُنُوبَكُمْ تَدْخُلُوا الْجَنَّةَ بِسَلَامٍ.

(ترمذی ابواب صفة القيامة)

ترجمہ۔ حضرت عبد اللہ بن سلام بیان کرتے ہیں کہ میں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو یہ فرماتے ہوئے سنا۔ اے لوگو سلام کو بواج دو، ضرورت مند کو کھانا کھلاؤ، صلہ رھی کرو۔ اور اس وقت نماز پڑھو۔ جب لوگ سوائے ہوئے ہوں۔ اگر تم ایسا کر دے تو سہمی کے ساتھ جنت میں داخل ہو جاؤ گے

۲) عَنْ مُحَمَّدِ بْنِ عَبْدِ اللَّهِ بْنِ عَمْرٍو بْنِ الْعَاصِ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُمَا أَنَّ رَجُلًا سَأَلَ رَسُولَ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ عَنْ أَجْلِ الْإِسْلَامِ هَيْدًا قَالَ: تَنْظِيمُ الطَّعَامِ وَكَقَرَأِ السَّلَامَ صَلَّى مِنْ عَوْنِكَ وَمَنْ لَوْ تَعْرِفَ

بخاری کتاب الاستیذان

ترجمہ۔ حضرت عبد اللہ بن عمر بیان کرتے ہیں کہ ایک آدمی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں آیا۔ اور پوچھا کہ کونسا سلام افضل اور بہتر ہے۔ آپ نے فرمایا کھانا کھلاؤ اور ہر ملنے والے کو خواہ جان پہچان ہو یا نہ ہو سلام کرو۔

۳- عَنْ أَنَسِ بْنِ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ: قَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ: إِذَا سَلَّمَ عَلَى كَثَرٍ أَهْلٍ الْكِتَابِ فَقُولُوا وَصَلِّتُمْ

بخاری کتاب الاستیذان

توحید، حضرت انس رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جب تم کو یوں دو گھرانے سلام کریں تو اس کے جواب میں دو صلیت کرو (یعنی تم پر بھی) کہو۔

۴) تو دوسرے مذہب کے لوگ بھی جن کو وہ مٹانا چاہتے اپنے بچاؤ کے لئے نظام کا مقابلہ کرنے پر مجبور ہوتے ہیں۔ اور اکثر ظالم کے حملے سے پہلے بھی ان کو جنگ کی تیاری کرنا پڑتی ہے۔ کیونکہ دشمن کے حملہ کا ہر وقت ڈر رہتا ہے۔

العرض دینا میں مذہبی جنگوں کا باعث تقریباً اسی قسم کے ہیں جس کا مختصر تجزیہ ہم نے اوپر کیا ہے۔ درتہ مذہب کی اصل تعلیم ہی اس کے بنیادوں میں صلح و محبت کی فضا موجود ہو۔ اور لوگ باہم پیار اور صلح جونی سے رہیں۔ حقیقت یہ ہے کہ دنیا سے جو ترقی کی ہے۔ اگرچہ اس میں جنگوں کا بھی بڑا حصہ ہے۔ لیکن امن کے زمانہ میں ہی صحیح ترقی جو زندگی کے ہر پہلو پر حادی ہو ظہور پزیر ہو سکتی ہے۔ (باقی)

روزنامہ الفضل دیوبند

مورخہ ۱۲ خا ۳۴

# جنگ اور امن

Digitized by Khilafat Library Rabwah

دنیا میں انسان کے درمیان جنگ و جدل قدیم سے ہی چلا آیا ہے۔ پہلے تو یہ حالت صرف قبائل تک ہی محدود رہتی تھی۔ جیسا کہ اب بھی امریکہ اور دوسرے براعظموں کے قریب باشندوں میں دیکھا گیا ہے لیکن جول جول دنیا کی آبادی بڑھتی رہی ہے اور زیادہ لوگ اور قبیلے شہروں اور قصبوں میں جمع ہوتے رہے ہیں۔ جنگ و جدل بھی وسیع سے وسیع تر پیمانے پر چلائی رہی ہے۔ یہاں تک کہ اب یہ اقوام کے اقوام کا لڑنا اختیار کر چکی ہے۔

پہلے جنگ و جدل کے جو دو جہات تھیں وہ اب بھی موجود ہیں بلکہ وہی دو جہات زیادہ دست کے ساتھ اتر آ رہیں۔ حکم قبائل کے درمیان پائی اور خوراک اور حق معاشرتی بدعنوانیاں ہوا کرتی تھیں جو آہستہ آہستہ بعض اوقات قبیلہ کی غیرت کا سوال بن جاتی ہیں۔ آج بھی یہ باتیں بہت وسیع طور پر اقوام کی باہمی جنگ و جدل کا باعث ہو رہی ہیں۔ پہلے بھی کئی لڑائیاں تھیں اور مذہب کے اختلاف کی وجہ سے ظہور پذیر ہوتی تھیں۔ لیکن آج کے خاص کہ مذہب کے نام پر تو جنگ و جدل نہیں ہوتے بلکہ خود ہی جانتے تو بہت سی لڑائیوں کے پیچھے مذہبی جذبات ہی کام کر رہے ہوتے ہیں۔ اگرچہ کھلم کھلا مذہبی اختلافات کو جو جہات جنگ و جدل کے طور پر منظر عام پر نہیں لایا جاتا۔ تاہم دنیا میں آج مفہوم میں ایسے لوگ ضرور پیدا ہو گئے ہیں جو محض مذہبی بنا پر دوسروں پر ظلم و ستم کرنے اور پڑھائی کرنے کو تفرق سے دیکھتے ہیں۔

اس زمانہ میں مذہبی جنوں کی نمایاں ترین مثال بھارت میں کرنا ہے اور یہ امر اندرونی بغاوتوں اور بیرونی لشکروں کے ساتھ فاضل کر اسلامی ممالک کے ساتھ گھنڈے نے جنگ کا پیش خیمہ بن سکتا ہے۔ تقریباً یہی حال یورپوں اور مسلمانوں کا ہے۔ کہ وہ بھی دنیا سے اسلام کو مٹانے کے لئے جہاد کو بہترین ذریعہ خیال کرتے ہیں۔ اس وقت غیر اسلامی اقوام کا جو زیادہ اسلامی ممالک پر نظر آتا ہے۔ لہذا اس کی وجہ مذہبی تعصب ہے اور لطف یہ ہے کہ ایسی اقوام جو مسلمانوں کا خدا نخواستہ ناطقہ تسلیم کرنا چاہتی ہیں خود اپنے مذہب کی پابندی نہیں ہیں۔ مسلمانوں کو دیکھتے کہ ان میں جو لوگ مسلمانوں کے ساتھ متعصبانہ سلوک کر رہے ہیں۔ دوسروں سے زیادہ اپنے مذہب کے پابند نہیں ہیں۔ تاہم وہ حرام کے جذبات کو برا سمجھتے کرتے کے لئے مذہب کا نام لیتے ہیں۔

کیا کوئی حقیقی مذہب ایسا ہے جو غیر مذہب والوں پر چڑھائی کرنے کی تکذیب کرے ہو۔ موجودہ مذہب کی اصل ہی حقیقت رکھتی ہے۔ اگرچہ وہ بڑی ہی ہونی شکل اختیار کر چکے ہیں۔ تاہم اگر مذہب کی صحیح تعلیمات کو دیکھا جائے۔ تو ان میں کسی میں بھی کوئی ایسی تعلیم موجود نہیں ہے جو دوسروں کو باغیر اپنا مذہب قبول کرنے کی حمایت کرتی ہو۔ تمام مذہب نوع بنی آدم کے باہم محبت اور صلح سے رہنے کی تعلیم دیتے ہیں اور حقیقت یہ ہے کہ یہ تعلیم موجود ہوتے ہوئے بھی ایسے مذہبی جوش پیدا ہوتے رہے ہیں جو اختلاف، عقائد پر دوسروں پر جبر کرنے کو جائز ہی نہیں بلکہ لازمی سمجھتے ہیں اور اگر دنیا میں مذہب بھی جنگ کا باعث ہوا ہے تو وہ ایسے ہی لوگوں کی کارستانی ہے۔ جب ایسے لوگ شرارت کر کے جنگ کا آغاز کرتے ہیں۔

# جزائری میں تبلیغ اسلام

مرکز پبلیکیشن کی تقسیم - دورے - تقاریر - پانچ افراد کا تسبیول حق

(محکم دلائل سے مزین و متنوع ومنفرد موضوعات پر مشتمل مفت آن لائن مکتبہ)

خاکسار کی طرف سے یہ پہلی رپورٹ افضل میں شائع ہو رہی ہے (بعض مناسب مضمون ہوتا ہے کہ میں اپنا تعارف کراؤں تاکہ بہری عمر کے دیگر لوگوں کو بھی دین کے لئے زندگی وقت کرنے کا شوق پیدا ہو۔

**تعارف :-** خاکسار کی پیدائش

۲۵ - اپریل ۱۹۰۷ء کی ہے اور خاکسار کے والد حضرت سید غلام حسین صاحب رضی اللہ عنہ (بڑے خورد حضرت قاضی سید امیر حسین صاحب رضی اللہ عنہ) ساکن پھیرہ ضلع شاہ پور کی درخواست پر حضرت مسیح موعود علی الصلوٰۃ والسلام نے خاکسار کا نام منظور احمد رکھا۔

۱۹۵۲ء میں جب ملازمت کے سلسلے میں خاکسار کو انگلستان جانے کا موقع ملا تو وہاں کے حالات دیکھ کر وقت کرنے کا دل میں شوق پیدا ہوا اور پھر حضرت خلیفۃ المسیح رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی اس نصیحت پر عمل کرنا شروع کیا کہ مسلمان کو دیگر علوم سے واقف ہونا بھی ضروری ہے ۱۹۶۰ء میں زندگی وقف کرنے کی درخواست دی لیکن چونکہ ریشٹرینٹ میں ابھی کافی عرصہ باقی تھا اس لئے حکم ملا کہ ریشٹر ہو کر آؤ۔

۱۹۶۵ء کے جلسہ سالانہ پر حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے تخریب فرمائی کہ جو لوگ ریشٹر ہو سکتے ہوں وہ چشمنے کے لئے آجائیں۔ اس کی تعمیل میں خاکسار ۱۹۶۴ء کو روانہ ہو گیا۔ یہ اللہ تعالیٰ کا بہت بڑا احسان ہے کہ اس نے عمر و صحت عطا فرمائی اور وقف کی توفیق بخشی اور پھر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی نظر کرم تھی کہ خاکسار کے وقف کو شرف قبولیت بخشا۔ ایک سال دس ماہ کا عرصہ مجوزہ

کورس کے مطابق مختلف اساتذہ کرام سے حصول علم میں گزارا۔

**فیجی کی روانگی**

۲۳ اپریل ۱۹۶۵ء کو حضور کی ملاقات سے شرف یاب ہوا اور پھر محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب نے بعض زیریں تفصیلات فرمائیں اور اپریل ۲۲ کو لاہور سے بندریہ ہوائی جہاز روانہ ہو کر ڈھاکہ - بنکاک - رمنبیا اور سڈنی ہوتا ہوا ۲۶ اپریل کی شب کو فیجی کے ہوائی اڈا نامدی پر پہنچا وہاں ہر دو مبلغین کرام پنج احباب جماعت موجود تھے۔ وہاں سے لٹوکا با۔ مارہ ہوتا ہوا ۱۱ ماہ کو ایڈکوارٹر ساہولہ پہنچ گیا اور ۲۶ اپریل کو مشن کا چارج لیا۔

آغاز کار ۱۹۶۵ء آہستہ آہستہ سب موقع مختلف حکمرانوں کے افسران سے ملاقات کی اور تعارف و تبلیغ کے بعد ٹرینچر براؤن مطالعہ دیا۔

ریڈیو فیجی کے نمائندہ سے ملاقات کی چنانچہ ریڈیو کے ذریعہ انگریزی - ہندوستانی اور مقامی زبان میں دو دن تعارفی اعلان ہوا۔

**تقریریں** - پہلی پہلی تقریر ایک سکول کے ہال میں ہوئی جبکہ نئے نئے آہستہ آہستہ دو روز ہوتے تھے اور اس میں تقریباً سب ہی مذاہب کے لوگ موجود تھے۔

دوسری تقریر سکول آف ایگریکلچر میں سٹاٹ اور طلباء کے سامنے ہوئی۔

دو تقاریر یہاں کے بیچرز ٹریننگ سکول میں طلباء کی درخواست پر ان کی ایسوسی ایشن میں اسلام پر ہوئیں۔

**دورے :-** جماعت ہائے ناموری مارہ نامدی - لٹوکا اور باہ کے دورے کئے اور احباب سے خطاب کیا۔ جزیریہ وینڈالیو میں بذریعہ ہوائی جہاز گیا اور وہاں کے دوستوں سے بھی ملا اور وہاں کی جامعین واقعہ جمہاسہ ریکی - تسروانگا اور وائی کیو میں احباب سے ملا اور تقریباً ہر جگہ درس دیا۔

**درس و تدریس**

مذہب میں فجر اور ظہر کی نمازوں کے بعد سوائے جمعہ کے تفسیر صغیر اور گاہے گاہے تفویضات حضرت مسیح موعود علی الصلوٰۃ والسلام کا درس دیتا رہا۔ ہر جمعرات کو بعد نماز عشاء بھی درس باقاعدہ دیا۔

## جلسہ امام اللہ

لٹوکا کی جلسہ امام اللہ کی طرف سے ایک ماہوار اخبار "خواتین اسلام" سائیکلو سٹائل ہو کر نکلتا ہے جو وہاں سے ماسٹر محمد حسین صاحب پرنٹر پرنٹ حلقہ کی اہلیہ خاتون النساء صاحبہ نکالتی ہیں۔ یہ دونوں میاں بیوی نکلتے ہیں اور ان کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

## جلسہ سالانہ

۱۳ اپریل کو جلسہ سالانہ مسجد فاروق میں منعقد کیا گیا جس میں حدوداً اور ناصولان کے احباب بھی شامل ہوئے۔ دوپہر کے کھانے کا انتظام کیا گیا، مکتوبہ کے لئے پردہ کا انتظام تھا۔

**زامرین :-** مشن ہاؤس میں قیامی غیر منافع - بہائی - عیسائی - ہندو اور سکھ آتے رہے جنہیں تبلیغ کی گئی۔ اور ٹرینچر دیا گیا۔ ایک عیسائی عورت آئی اور انگریزی میں نماز کی کتاب لے گئی کیونکہ اس کی اکلون ٹوٹی ہوئی تھی میں مسلمان ہو گئی ہے اور اس نے یہ کتاب دکھائی تھی۔ اس کے بعض سولہ کے جواب دئے۔

**بیعت :-** عرصہ زیر رپورٹ میں پانچ کس نے بیعت کی۔

## جماعت اچھیکے کے بچے وقف جدید کا سارا بوجھ اٹھالیں

"جس طرح ہماری بہنیں بعض مساجد کی تعمیر کے لئے چندہ جمع کرتی ہیں اور سارا ثواب مردوں سے چھین کر اپنی بھولیوں میں بھرتی کرتی ہیں۔ وہ اپنے بالوں اپنے بھائیوں اپنے خاوندوں اپنے دوسرے رشتے داروں یا دوسرے احمدی بھائیوں کو اس بات سے محروم کر دیتی ہیں کہ اس مسجد کی تعمیر میں مائی مستر باقی کر کے ثواب حاصل کر سکیں۔ اسی طرح اگر خدا تعالیٰ احمدی بچوں کو توفیق دے تو جماعت احمدیہ کے بچے وقف جدید کا سارا بوجھ اٹھالیں۔"

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ناظم مال وقف جاریہ انجمن احمدیہ پاکستانان لکھا۔

# حضرت خواجہ معین الدین چشتی

# چندہ سائنس بلاک جامعہ نصرت لجنت اماء اللہ کا فرض

برصغیر پاک و ہند میں جس طرح عمرہ خوندی کی سیاسی فتح کی تکمیل اور اسلامی سلطنت کے استحکام و استقلال کی سعادت سلطان شہاب الدین غوری کے لئے مقدر تھی اسی طرح خواجہ ابو محمد چشتی رح کے کام کی تکمیل اور اسلام کی عمدی اشاعت اور مستحکم اسلامی مرکز رشد و ہدایت کا قیام اس سلسلے کے ایک خواجہ معین الدین غوری کے لئے مقدر ہو چکا تھا۔

خواجہ معین الدین چشتی کی اس وطنی نسبت بجزی ہے۔ یہ نسبت سبستان کی طرف ہے۔ تہذیب جغرافیہ توپس عام طور پر اس کو خراسان کا ایک حصہ مانتے ہیں موجودہ زمانہ میں اس کا اکثر حصہ ایلخان میں شامل ہے اور باقی افغانستان میں اس علاقے کا پایہ تخت زرخی تھا جسے گھنڈر اب زہدان کے قریب پائے جاتے ہیں۔ ایک زمانہ میں سبستان کے حدود غزنین تک تھے۔

حضرت خواجہ معین الدین سادات سے تھے اور ان کا سلسلہ نسب تیرہ درمیانی واسلوں سے حضرت ام حبیبہؓ سے جاملتا ہے۔ اچھی بارہ سال یا دوسری روایت کے مطابق پندرہ سال کے تھے کہ والد ماجد کا سایہ سر سے اٹھ گیا۔ تکرہ میں ایک باغ ملا اس کی نگہبانی کرتے تھے کہ ایک روز ایک بزرگ سے ملاقات ہوئی جس سے دل انوار الہی سے روشن ہو گیا۔ دنیا کے علائقہ کو چھوڑ کر طلب خدا میں اللہ کو رسے ہوئے اور سمرقند پہنچے۔ یہاں کلام پاک حفظ کیا اور پھر کچھ عہدیں اور کچھ بخارا میں علوم ظاہری کی تکمیل کی۔ علوم ظاہری کی تکمیل کے بعد سمرقند سے نکلے اور عراق کی طرف روانہ ہو گئے یہاں پیشاپہر کے حدود میں قصبہ ہارون میں حضرت شیخ عثمان ہمدانی کی خدمت میں حاضر ہوئے اور بیعت کر کے مرشد کی ہدایتوں پر مشابہتوں عمل کرنے لگے اس سے ان کا دل نور الہی سے روشن اور شور ہو گیا۔ مرشد کی خدمت میں ڈھائی سال تک رہے۔ اس کے بعد خود خواجہ عثمان ہارونیؒ کی بیعت میں سبستان پہنچے اور یہاں سے پہلے کہ متعدد علاقوں کی سیاحت کرنے ہوئے مرشد کے ساتھ مدینہ منورہ اور مدینہ منورہ کی زیارت کی

اس وقت حضرت خواجہ صاحب کا سن باون برس کا تھا۔ مرشد سے رخصت ہو کر مختلف دیار و احوال کی سیاحت کرتے ہوئے لاہور پہنچے۔

قدیم مؤرخین کا بیان ہے حضرت خواجہ سلطان شہاب الدین غوری کے اس لشکر کے ساتھ تھے جس نے والی اجمیر رائے پتورا پر فتویٰ راجہ کو شکست دی اور ہندوستان کی فتح کی تکمیل کی اس فتح میں ان کی دعاؤں، توجہات اور روحانیت کا بہت بڑا حصہ تھا۔

بعد کے مؤرخین کے بیانات سے معلوم ہوتا ہے کہ حضرت خواجہ نے شہاب الدین غوری کے حملوں کے درمیان اجمیر میں قیام اختیار کر لیا تھا۔ حضرت شیخ علی بھجوری کے مزار پر چلنے کے بعد مانان آئے اور وہاں پانچ سال رہ کر ہندوؤں کی زبان منکرت اور پلارت سیکھی۔ یہاں سے وہی آئے اور وہاں سے اجمیر آئے۔ آخر وقت تک بیدار قیام فرما رہے ابھی غوری کے حملوں نے ہندوستان کی قسمت کا فیصلہ نہیں کیا تھا اور اس کی ترکشاہوں شمال مغرب ہندوستان تک محدود تھیں کہ ایک ایسا واقعہ پیش آیا جس نے ہندوستان کی قسمت کا فیصلہ کر دیا۔

حضرت خواجہ کے رشد و ہدایت کا سلسلہ برابر جاری تھا اور ان کی تعلیم سے راجہ پتورا کے ملازمین بھی حضرت پر اسلام ہوئے تھے کہ راجہ نے غالباً اپنے ایک درباری کو جو مسلمان ہو چکا تھا اذیت پہنچائی۔ حضرت خواجہ نے اس کی سفارش کی پتورا نے مکترا اور توپن آمیز جواب دیا اور کہا کہ یہ شخص یہاں آیا ہوا ہے اور ایسا اونچی اونچی باتیں کرتا ہے جو کسی نے نہ دیکھی نہ سنی۔ حضرت خواجہ نے یہ سنا کر فرمایا کہ "ہم نے پتورا کو زندہ گرفتار ہو کر غوری کے پاس دیکھا ہے اس کے بعد سلطان شہاب الدین غوری نے اس کے خلاف دو حملے کئے اور آخری حملہ میں پتورا گرفتار ہو کر مارا گیا۔

حضرت خواجہ نے عمر غوری کے

حضرت سیدہ امیرتین صاحبہ صدر لجنہ (اماء اللہ مرکز میں) مجلس غوری ۱۹۶۷ء میں حضرت خدیجۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے لجنہ اماء اللہ مرکز کو سائنس بلاک جامعہ نصرت کی تعمیر کے لئے پچھتر ہزار روپے جمع کرنے کی اطلاع شفقت مظہری عطا فرمائی تھی۔ اس وقت سے اب تک متعدد بار افضل مصباح اور سرکلز کے ذریعہ تمام لجنات اماء اللہ کو اس چندہ کے جمع کرنے کی طرف توجہ دلائی جاتی رہی ہے۔ جامعہ نصرت میں سائنس کی تعلیم کا انتظام آپ کے پچھتر ہزار روپے کی رقم پوری کر دینے پر منحصر ہے۔ لیکن افسوس ہے کہ جہاں انفرادی طور پر بعض خواتین نے بڑی قربانی کا ثبوت دیا ہے لجنات نے منظم طور پر اس چندہ کی طرف زیادہ توجہ نہیں دی ہے۔ اس تحریک پر ڈیڑھ سال کا عرصہ گزر چکا ہے ابھی تک صرف دس ہزار روپے اس مدیبا جمع ہوئے ہیں اور ۶۵۰۰۰/- مزید ہم نے جمع کرنے ہیں۔ اگر چندہ کی آگ کی یہی رفتار رہی تو اس رقم کو جمع کرنے کے لئے ایک پلے عرصہ کی ضرورت ہوگی۔ مومن کا یہ طریق نہیں۔ وہ یہ دیکھتا ہے کہ قوم کو اس وقت کی ضرورت ہے اور اس کے مطابق قربانی دیتا ہے۔ بہت جلد ہر لجنہ اماء اللہ کو ان بہنوں کی فوسٹیں بھرا دی جائیں گی جو اس مد میں چندہ دے چکی ہیں تاکہ ان کو علم ہو کہ ان کے مختصر تصدیق یا گاؤں سے کس قدر چندہ آیا ہے اور وہ اس سلسلہ میں کوشش کریں۔ لیڈی ڈاکٹر زہیرہ خاتون شیخوپورہ نے سات سو روپے جمع کر کے ہمیں سائنس بلاک کے لئے ادا کر کے نیک مثال قائم کی ہے اسی طرح لاہور کی ایک خاتون جو اپنا نام ظاہر نہیں کرنا چاہتیں انہوں نے ۶۳۰ روپے اس مد میں ادا کئے ہیں۔ جزائراً لہما اللہ أَحْسَنُ الْخَيْرَاتِ۔

ہر لجنہ کو پوری کوشش کرنی چاہئے کہ صاحب استطاعت خواتین سے اس سلسلہ میں چندہ وصول کریں۔ ربوہ کی خواتین کو اس طرف زیادہ توجہ دینی چاہئے کیونکہ اکثریت جامعہ نصرت میں تعلیم حاصل کرنے والی ربوہ کی بچیوں کی ہوتی ہے۔

بعض خواتین ایسے مقامات میں بھی رہتی ہیں جہاں لجنہ کی باقاعدہ تنظیم نہیں وہ اس اعلان کو پڑھ کر اپنا چندہ بلا واسطہ بھی بھجوا سکتی ہیں۔ رابطہ تالی ہم سب کو توفیق عطا فرمائے کہ ہم استحکام مرکز کے لئے اور اسلام کی ترقی کے لئے قربانیاں دیتے چلے جائیں۔

حملوں کے درمیان اور اسلامی سلطنت کی جوہیت و استحکام سے بہت پہلے۔ ہندوستان کے قلب اور قدیم ہندوستان کے عظیم سیاسی و روحانی مرکز اجمیر کو اپنے قیام کے لئے انتخاب فرمایا تھا۔ یہ فیصلہ ان کی اولوالعزمی عالی ہمتی اور جرأت ایمان کا ایسا تابناک کارنامہ ہے جس کی مثالیں صرف پیشوایان مذاہب اور فاتحین عالم کی تاریخوں میں مل سکتی ہیں۔ ان کے استقلال و افلاح ان کے توکل و اعتماد ان کے زہد قربانی اور ان کے در و کوز سے ہندوستان کی سرزمین جو ہزاروں برس سے صحیح معرفت سے محروم اور توجہ کی صدائے نا آشنا تھی

وہ علوم اسلامیہ اور کمالات دینیہ کی محافظ و امین بن گئے۔

حضرت خواجہ معین الدین چشتی رح کی حیات ہی میں ہندوستان کی سیاسی مرکزیت اور اقتدار اجمیر سے دہلی منتقل ہو گیا اور اجمیر نے اپنی اہمیت بہت کچھ کھو دی۔ اجمیر ہی میں مقیم رہے جہاں تبلیغ و ارشاد اور تعلیم و تربیت اور مشغول ہمت میں اپنی بقیہ زندگی پوری کر دی۔ پیر و عظیم تعداد میں ہندوگان خدا نے ان سے ایمان و احسان کی دولت پائی اور لوگ جوق در جوق اسلام میں داخل ہوئے۔

تقریباً نصف صدی ارشاد و تبلیغ اسلام کی اشاعت اور داعیان اسلام اور اہل قلوب

# مجلس اطفال الاحمد لائل پور شہر کی کانیا تربیتی کلاس

یہ ائمہ نساء کا فضل ہے کہ اس نے مجلس اطفال الاحمد لائل پور شہر کو سماج پہلی کلاس ترقیاتی کلاس منعقد کرنے کی ترقی عطا فرمائی۔

ترقیاتی کلاس مورخہ ۱۹ اگست سے ۲۵ اگست تک روزانہ بجے بعد از عصر سے شروع ہو کر، بجے شام تک جاری رہی کلاس کا افتتاح بعد از نماز جمعہ تلاوت قرآن کریم، عہد اور نظم کے بعد مکرم فریضی سعید احمد صاحب انگریزی ماسٹر لائل پور نے دعاؤں کے ساتھ کیا۔ آپ نے اپنے انتظامی خطاب میں اطفال کو اس کلاس سے زیادہ سے زیادہ استفادہ کرنے کی تلقین فرمائی۔ تربیتی کلاس کے دو ماہانہ مربی صاحبہ نعلی لائل پور سرور مدرس قرآن و حدیث کے علاوہ ہماری تعلیم کا سبق بھی دیتے رہے۔ نیز اطفال کے معیار کے مطابق تعمیر ترقیاتی کلاس کے علاوہ مفید کھیلوں کو بھی پروگرام میں جگہ دی گئی۔

روزانہ مدرس قرآن پاک کے بعد درس حدیث ہوتا تھا۔ پھر کو کتابت ہمارے تعلیم سبق درپڑھائی گئی۔ نماز سادہ نماز پڑھنے اور مسنون دعائیں سکھائی گئیں۔ عام دینی معاملات کے ساتھ ساتھ اخلاقی مسائل پر بھی مددگار ڈال گئی۔

دوسرے سے جتنے دالی عمارتوں سے بچنے اور مریضوں کو دعوتیں کی وجہ سے ہوش ہو گیا ہے کہ عمارتوں سے باہر نکلنے کے طریق بتائے۔

اندر ہی میں اندر کی ضرورت پر بیکھر کر دوسرے کے علاوہ اطفال کو عمارتوں کے وقت دوسرے کے اثرات اور ان کے نائل کرنے کے طریق نیز احتیاجی تدابیر بھی سمجھائیں اس کے علاوہ مصروفی میں دینے کے طریق، انہوں نے تمام اور ان کے علاج بھی بتائے گئے۔

سائنس کا مہرورد جبرت ایجنز ترقی سے اطفال کو مددگار بنانے کے لئے سائنسی مصلحتات حضور صابا راڈ سے منسلقہ مصلحتات بہم پہنچائی گئیں۔

مورخہ ۲۳ بروز جمعہ ۱۰ اکتوبر لائل سکول کی گراؤنڈ میں اطفال نے فٹ بال کا پریکٹس کیا۔ یہ کھیل بہت پسند کیا گیا۔ آخری دن صبح ۶ بجے سے ۷ بجے تک افتتاحی جلسہ کیا گیا۔

نیاری کے لئے سید فضل میں وقار عمل سنا پڑھا۔ اطفال کے علاوہ مدرسہ میں کافی تعداد میں مشرکین کے بچے موجود تھے۔ ان کی صفائی کی تھی اور مسجد کا فرش صاف دیا گیا۔

کلاس کے اختتام پر اطفال کا امتحان دیا گیا۔ اور ان کو وہ امتحان میں اعلیٰ درجہ اور سو اعلیٰ درجے کے اطفال کو اختتامی اجلاس میں انہیں ترقیاتی کلاس میں بہترین اطفال کے اعزازات تقسیم کئے۔

آخری دن فائش کا بھی انتظام کیا گیا جس میں اطفال کے انہوں کی بنائی ہوئی اشیا فائش کی گئی۔ فائش کے خرید و بیع کا اہل بنانے پر عزیز مہرورد احمد بنیوی کو انعام کا اہل قرار دیا گیا۔

اس اجلاس کی اختتامی جلسہ میں مدرسہ کے فرائض مکرم ہنتم صاحب اطفال کو بہت بڑے ادا فرمائے۔ تلاوت، عہد اور

# فضل عمر فاؤنڈیشن کے وفد جا کی سو فیصد ادائیگی

مکرم محمد علی عبدالرحمان صاحب لائل پور کی ماہی جماعت احمدیہ پیکر پور شہر میں روزانہ منعقد ہونے والی جماعت کے اہل احباب کی ہرگز بھجوانی ہے جنہوں نے قرض عمر فاؤنڈیشن کی ساری خرید و بیع اپنے ہندہ جماعت سر فیصدی اور ذمہ دار نے ہیں ان خلیفین کے نام سے جمعہ ۱۹ اگست کو ان سے اپنے اور ذمہ داروں کے ہندہ اور عطا فرمائے۔ آمین۔

نمبر شمار	اسمائے معطیان	رقم علیہ
۱	چوہدری عبدالرحمان صاحب قادیانی	۱۵
۲	اللہ رکھا صاحب	۳۰
۳	عبد القفور صاحب قادیانی	۲۵
۴	محمد یعقوب صاحب	۳۰
۵	عباس رحیم صاحب	۵۰
۶	میاں جہان محمد صاحب	۲۰
۷	حاجی نصیر الدین صاحب	۱۰
۸	چوہدری امیر الدین صاحب	۶۰
۹	بانک محمد اسلم صاحب	۶
۱۰	مختصرہ زینب بی بی صاحبہ زوجہ جہان محمد صاحب	۴
۱۱	میاں محمد سلیم صاحب	۵
۱۲	مختصرہ پاریت بی بی صاحبہ	۲
۱۳	مختصرہ شید بی بی صاحبہ بنت منیل احمد صاحب	۲
۱۴	فضل بی بی صاحبہ زوجہ غلام رسول صاحب	۳
۱۵	عائشہ بی بی صاحبہ	۱
۱۶	صداقت بیگم صاحبہ	۱
۱۷	مقصودہ بیگم صاحبہ	۲
۱۸	مختصرہ زینب بی بی صاحبہ زوجہ محمد رسول صاحب	۲
۱۹	مختصرہ زینب بی بی صاحبہ بنت علی محمد صاحب	۲
۲۰	مختصرہ زینب بی بی صاحبہ	۱
۲۱	مختصرہ زینب بی بی صاحبہ	۱
۲۲	مختصرہ زینب بی بی صاحبہ زوجہ غلام رسول صاحب	۱
۲۳	مختصرہ زینب بی بی صاحبہ	۱
۲۴	مختصرہ زینب بی بی صاحبہ	۱
۲۵	مختصرہ زینب بی بی صاحبہ	۲

# صدر صاحبان موصیاء و دیگر ٹریڈیوں مال تو جہ فرسٹ رائیں

نظارت ہستی مقبرہ کو موصیوں کے ریگوارڈ کو جماعت اور زینب دینے کے ہر جماعت موصی صاحبان عصارہ و جانا داد کی ہرگز مند رجہ ذیل کو اہل کے ساتھ درکار ہے

صدر صاحبان موصیاء و دیگر ٹریڈیوں مال کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ دفتر ہذا کو منظور فرمائے۔ مورخہ ۲۰ اگست ۱۹۰۱ء۔

نمبر شمار	نام موصی یا موصیہ	دراپت یا زینبیت	نمبر و قیمت	مکمل قیمت
(سیکرٹری مجلس کارپوریشن)				

نظم کے بعد موصی صاحب ضلع کے تربیتی کلاس سے منسلقہ یعنی امور کی وضاحت فرمائی اسکے بعد صدر مجلس نے بچوں میں انعامات تقسیم فرمائے تقسیم انعامات کے بعد اپنے

تقریر فرمائی۔ انعام حاصل کرنے والوں کو مبارکباد دی۔ بعد ازاں دعا کرانی اور جہاد برخواستہ ہوا۔

انعامات تحت مجلس خدام الاحمد لائل پور شہر

ہر خادم اپنے سالانہ اجتماع ۲۰-۱۹-۰۱ اکتوبر میں حاضر ہو کر انعامات کے لئے اپنا حصہ جمع کرے۔

# عظیمہ جباری دارالاقامتہ النضریہ

دوستوں کو معلوم ہے کہ حضرت حنیفۃ السیخ انسانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے نیم صد کے مطابق ۱۹۲۳ء سے رہنے میں ایک ہوسٹل بنام دارالاقامتہ النضریہ قائم ہے جس میں نادر اور تہیہ ظہار لائش رکھتے ہیں اس ادارے کے تمام تر اخراجات جماعت کے عطیہ جاتا ہے پورے کئے جاتے ہیں اس ادارے کے لئے بعض دوست ماہور و عطیہ عنایت فرماتے ہیں اور بعض دوست گاہے گاہے بھجواتے رہتے ہیں جن درمیں نے ماہ لہور راکست میں عطیہ جاتا ہے پورے میں ان کے نام شکر کے ساتھ ساتھ کئے جاتے ہیں۔

(انگراں دارالاقامتہ النضریہ لہور)

- |  |   |        |       |
|--|---|--------|-------|
| ۱۔   | مکرم محترم جناب چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب           | ۲۵۔۔۔  | لاہور |
| ۲۔   | صاحبزادہ ڈاکٹر مظہر احمد صاحب                           | ۵۔۔۔   | لاہور |
| ۳۔   | مولوی سلطان محمود صاحب                                  | ۵۔۔۔   | لاہور |
| ۴۔   | سید عبدالرزاق شاہ صاحب                                  | ۵۔۔۔   | لاہور |
| ۵۔   | چوہدری عبدالواحد صاحب بڈلیہ دکات مال ثانی               | ۱۰۰۔۔۔ | لاہور |
| ۶۔   | مرزا غلام احمد صاحب                                     | ۱۔۔۔   | لاہور |
| ۷۔   | مکرم محترم جناب حضرت سیدہ مہر آپا صاحبہ                 | ۱۰۔۔۔  | لاہور |
| ۸۔   | حضرت سیدہ دم متین صاحبہ                                 | ۱۰۔۔۔  | لاہور |
| ۹۔   | مکرم محترم جناب صوفی بشارت الرحمن صاحب                  | ۱۰۔۔۔  | لاہور |
| ۱۰۔  | ماسٹر محمد اللہ خان صاحب نیکری اریا                     | ۱۲۔۔۔  | لاہور |
| ۱۱۔  | جناب احمد صاحب ابن میاں عبدالحمید صاحب                  | ۱۱۔۔۔  | لاہور |
| دارالرحمت غزلی                             |   |        |       |
| ۱۲۔  | ملک عبدالرب صاحب گوباز در روہ                           | ۲۔۔۔   | لاہور |
| ۱۳۔  | آیت اللہ صاحب دارالصدر غزلی اریا                        | ۲۔۔۔   | لاہور |
| ۱۴۔  | عبدالستار صاحب دارالرحمت شرقی                           | ۷۔۔۔   | لاہور |
| ۱۵۔  | دیسیم احمد صاحب فی ائی کالج روہ                         | ۲۰۔۔۔  | لاہور |
| ۱۶۔  | چوہدری عابد علی صاحب بٹر لاہور                          | ۱۶۔۔۔  | لاہور |
| ۱۷۔  | بشارت احمد صاحب سلطان پورہ لاہور                        | ۳۲۔۔۔  | لاہور |
| ۱۸۔  | محمد صادق صاحب سکریٹری مال دھرم پورہ                    | ۲۲۔۔۔  | لاہور |
| ۱۹۔  | عبدالرؤف صاحب اشرف کالونی                               | ۷۵۔۔۔  | لاہور |
| ۲۰۔  | عبدالرحیم صاحب اسلام پور پارک لاہور                     | ۱۸۔۔۔  | لاہور |
| ۲۱۔  | ملک عبدالملک صاحب محمد نگر                              | ۱۹۔۔۔  | لاہور |
| ۲۲۔  | محمد شریف صاحب دہلی ٹیسٹ                                | ۱۔۔۔   | لاہور |
| ۲۳۔  | اجاب جماعت احمدیہ لاہور بڈلیہ                           |        | لاہور |
| مکرم محترم جناب چوہدری فتح محمد صاحب بڈلیہ |   |        |       |
| ۲۴۔  | سر در غلام احمد مصطفیٰ صاحب لائش لاہور                  | ۵۰۔۔۔  | لاہور |
| ۲۵۔  | مبارک احمد صاحب شاہ پورہ                                | ۳۔۔۔   | لاہور |
| ۲۶۔  | رشید الرحمن صاحب رحیم پور خاں                           | ۲۔۔۔   | لاہور |
| ۲۷۔  | رشید احمد صاحب سکریٹری مال رحیم پور خاں                 | ۱۔۔۔   | لاہور |
| ۲۸۔  | دوست محمد صاحب  | ۱۰۔۔۔  | لاہور |
| ۲۹۔  | محمد خورشید صاحب سکریٹری مال ساہیوال                    | ۱۰۲۔۔۔ | لاہور |
| ۳۰۔  | محمد حنیف صاحب فخر                                      | ۱۲۔۔۔  | لاہور |
| ۳۱۔  | جماعت احمدیہ ادکاروں                                    | ۱۔۔۔   | لاہور |
| ۳۲۔  | سنتری احمد دین صاحب آئرن مرچنٹ گولڈ                     | ۵۔۔۔   | لاہور |
| ۳۳۔  | ملک احسان اللہ صاحب سکریٹری مال تھان                    | ۱۲۔۔۔  | لاہور |
| ۳۴۔  | ملک الطاف حسین صاحب پیرلیہ تھان                         | ۵۔۔۔   | لاہور |
| ۳۵۔  | چوہدری بشیر احمد صاحب کراچی                             | ۱۰۔۔۔  | لاہور |
| ۳۶۔  | اجاب جماعت احمدیہ کراچی بڈلیہ محمد عبدالرحمن صاحب کراچی | ۲۲۔۔۔  | لاہور |
| ۳۷۔  | مکرم محترم جناب محمد تقی صاحب کراچی                     | ۱۳۔۔۔  | لاہور |
| ۳۸۔  | سعید محمد رشید صاحب گولڈ کھجور سہیل کٹ                  | ۱۸۔۔۔  | لاہور |
| ۳۹۔  | محمد تقی محمد صاحب مسلم چک شاہ کھجور                    | ۵۔۔۔   | لاہور |

## وصایا نبوت

۱۔ مندرجہ ذیل وصایا مجلس کار پر دروازہ اور صندوق (نہج احمدی) نادیاں کی منظوری سے قیل مرت اسلئے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفت روزہ نادیاں کو پندرہ دن کے اندر اندر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

(سیکرٹری مجلس کار پر دروازہ نادیاں)

- دھیت ۱۳۲۹ھ
- میں محبوب بی بی زوجہ سیدہ محمود
- صاحب قوم احمدی پیشہ خانہ دادی عمر پینتیس سال تاریخ بیعت ۱۸/۱۰/۱۹۰۶
- ساکن چنٹہ کنڈ ڈاک خاص نسل
- محبوب نگہ ڈاکہ صاحب
- بقایا میراث دوسرا سا بلا جبردار
- آج مرض بلا و سب ذیل وصیت کرتی ہوں
- (۱) میری اولاد میں خرچ میں تیس سال سے ماہوار ہے جو مجھے اپنے خاندان سے لیا ہے (۲) میرے پاس کوئی غیر منقولہ جائیداد نہیں۔ میری منقولہ جائیداد سب ذیل کے ارہم اور صالحی مدد و پیہ جو پندرہ خاندان ہے
- (۱) ہزار روپے مدد و پیہ جو پندرہ خاندان ہے
- ۲۔ زید غلامی مدنی انٹارڈ ٹولہ
- تینتی دو ہزار سات سو روپے یعنی ایک لاکھ دس ہزار روپے
- مدنی و نذر ایک لاکھ دس ہزار روپے
- لکھا مدنی ایک ٹولہ دو چھتے مدنی نصف ٹولہ اور باقی مدنی نصف ٹولہ میں صدیقی احمدی نادیاں کے حق میں دسویں حصہ کا دے کر پورے سزا جہاد منقولہ وغیرہ منقولہ ثابت ہو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ دینا تقبل منان اللہ انست
- السیح العظیم۔ امین۔
- ۱۔ صاحبہ بی بی گوارہ شہنازہ محمود احمد خاندان مدرسہ جمعین الرحمن صاحب برادر سید محمد صاحب امیر ماعت اورہ حیدر آباد دکن۔
- کاتب لکھنؤ ملک علی ح الرحمن ایم لے، نائب کتب مال ذیل چنٹہ کنڈ۔
- دھیت ۱۳۲۹ھ
- میں دینے والی زوجہ سیدہ محمد علی صاحبہ خانہ دادی عمر پینتیس سال پیدائشی احمدی چنٹہ کنڈ ڈاکہ خانہ جہاد منقولہ (ڈاک خاص)
- بقایا میراث دوسرا بلا جبردار آج مدد و پیہ سب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد منقولہ (۱) چار ہزار روپے نقد میں جو دارالرحم کے ترکہ میں سے ہے اس کے کسی وقت سے اس کے اولاد کو دیا جائے گا (۲) ایک ہزار روپے میراث میں جو میراث منقولہ ہے جس کے ذریعہ دارالرحم کے ذریعہ ۲۰۰ ٹولہ دوسرے کے لئے دیا جائے گا اور اس ٹولہ اہمیت میں ہزار روپے میں اپنی جائیداد لکھنؤ کے دسویں حصہ کے حق میں صدیقی احمدی نادیاں کو دے کر اور دسویں حصہ کا دے کر پورے سزا جہاد منقولہ وغیرہ منقولہ ثابت ہو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ دینا تقبل منان اللہ انست
- السیح العظیم امین بارہ اعلیٰ۔
- ۱۔ صاحبہ بی بی گوارہ شہنازہ محمود احمد خاندان مدرسہ جمعین الرحمن صاحب برادر سید محمد صاحب امیر ماعت اورہ حیدر آباد دکن۔

- |     |  |        |       |
|-----|--|--------|-------|
| ۴۰۔ | مکرم محترم جناب سید بشیر احمد صاحب کالونی دہلی سے چشم      | ۴۔۔۔   | لاہور |
| ۴۱۔ | مکرم محترم صاحب بیگ صاحب البریل لعل دین صاحب گولڈ آنڈ گولڈ | ۴۔۔۔   | لاہور |
| ۴۲۔ | مکرم محترم جناب عبدالمتقی صاحب دارالپست منڈی               | ۳۔۔۔   | لاہور |
| ۴۳۔ | عبدالرشید صاحب   | ۳۔۔۔   | لاہور |
| ۴۴۔ | ملک نعل خاں صاحب مری پور شاہ                               | ۳۵۔۔۔  | لاہور |
| ۴۵۔ | ڈاکٹر بشیر احمد ڈاکٹر صاحب ہسپتال آفیسر گولڈ               | ۱۰۔۔۔  | لاہور |
| ۴۶۔ | بابو محمد عالم صاحب سیکریٹری مال سرگودھا                   | ۸۲۔۔۔  | لاہور |
| ۴۷۔ | ماسٹر نذیر احمد صاحب سٹیشن سرگودھا                         | ۲۵۔۔۔  | لاہور |
| ۴۸۔ | ڈاکٹر سید نبی اللہ صاحب دارالرحم سرگودھا                   | ۱۰۔۔۔  | لاہور |
| ۴۹۔ | نور محمد صاحب  | ۱۔۔۔   | لاہور |
| ۵۰۔ | محمد عبداللہ ادومہ   | ۵۔۔۔   | لاہور |
| ۵۱۔ | چوہدری نذیر احمد سکریٹری مال سہیل                          | ۴۰۔۔۔  | لاہور |
| ۵۲۔ | اجاب جماعت احمدیہ بیگ بڈلیہ مکرم سلطان (احمد)              | ۲۰۔۔۔  | لاہور |
| ۵۳۔ | مکرم محترم سید محمد صاحب بیگ صاحب بیگ صاحب بیگ صاحب بڈلیہ  | ۵۰۔۔۔  | لاہور |
| ۵۴۔ | مکرم محترم جناب محمد احمد صاحب گولڈ لائبریری               | ۳۶۔۔۔  | لاہور |
| ۵۵۔ | مکرم محترم جناب بیگ صاحب مکرم صاحب بیگ صاحب لائبریری       | ۵۔۔۔   | لاہور |
| ۵۶۔ | مکرم محترم جناب عطا حسین شاہ صاحب سکریٹری مال لاہور        | ۱۳۵۔۔۔ | لاہور |
| ۵۷۔ | عبدالحمید صاحب   | ۲۱۔۔۔  | لاہور |
| ۵۸۔ | شیخ محمد دین صاحب  | ۱۰۔۔۔  | لاہور |
| ۵۹۔ | بشیر احمد صاحب   | ۱۔۔۔   | لاہور |

# ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

## پاکستان اور چین کی دوستی

پیکنگ، ۳۰ ستمبر۔ چین کے وزیر خارجہ سر چیو ٹو نے کہا ہے کہ ایشیا میں امن کی خاطر چین نے پاکستان اور چین کی دوستی نہایت اہم اور ضروری سمجھی ہے۔ ایک مستقبل دوستی میں تقریر کر رہے تھے۔ جو پاکستان کے خیر سگالی وفد کے اعزاز میں دی گئی تھی۔

سر چیو نے کہا کہ پاکستان اور چین پر غرض ہمارے ہی اور ان کے درمیان گہری دوستی قائم ہے۔ چینی عوام لاکھوں سالوں کی دوستی کو محفوظ بنانے اور اس کی حفاظت کرنے کے لیے ہمیشہ سرگرم عمل رہیں گے۔ انہوں نے اس عزم کا اظہار کیا کہ چینی حکومت کئی عوام کی موجودہ جدوجہد آزادی کی خوش حمایت جاری رکھے گا۔

## سید فدا حسن کی تقریر

پیکنگ، ۳۰ ستمبر۔ صدر ایوب کے مشیر سید فدا حسن نے کہا کہ بھارت کی زبردستی جنگی تیاریوں کے باعث پاکستان اور بھارت کے درمیان کی سالمیت کو شدید خطرہ لاحق ہو گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان کی عوام امن پسند ہیں لیکن اس کے ساتھ ہی وہ قومی آزادی اور ملکی سالمیت کے خلاف تقسیم کی جارحیت کو کچلنے کے لیے اپنی کارروائی میں سید فدا حسن چینی وزیر خارجہ سر چیو ٹو کی طرف سے دہلائی ایک دعوت میں تقریر کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ یہ چیزیں ٹوٹنے لگتی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ یہ چیزیں ٹوٹنے لگتی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ یہ چیزیں ٹوٹنے لگتی ہیں۔

بھارت کے ایٹمی طاقت بننے کے بعد اہم جنم ۳۰ ستمبر۔ پاکستان کے وزیر خارجہ حسین نے جنرل ایچ کے نرنجنہ کے چیرمین تھے کہا ہے کہ کالفرنس میں بھارت نے جو کردار ادا کیا ہے اس سے یہ بات واضح ہو گئی ہے کہ اسے امن پسند عوام کے مفادات سے کوئی دلچسپی نہیں ہے۔ بھارتیہ کالفرنس میں انتشار

پھیلانے کا کوشش میں مصروف رہا جس میں اسے سخت ناکامی ہوئی۔ اردو ہائیکورٹ نے کہا ہے۔ ایوب کا ریڈیو سٹیشن کے ساتھ مخصوص کی اطلاع کے مطابق میان ایشیا میں نے کہا ہے کہ ایٹمی طاقت بننے کے بارے میں بھارت کے عزائم کو جنرل ایچ کے نرنجنہ نے بے نقاب کر دیا۔

میان ایشیا میں کورس کا فائدہ کرنے کی دعوت

جنم ۳۰ ستمبر۔ روس نے چین کے وزیر خارجہ میان ایشیا میں کورس کا سرکار کا دورہ کرنے کی دعوت دی ہے۔ انہوں نے روس کے وزیر سٹیرو کی طرف سے روس کے صدر کے علاوہ وزیر خارجہ کو پیننگ میں ایشیا اور روس کا دورہ کرنے کی دعوت بھی دے دی ہے۔ میان ایشیا نے کہا کہ وہ گزشتہ ایک ماہ سے روس سے باہر ہی رہیں تاکہ ان کو دورہ کرنے کی دعوت بھی دے دی گئی ہے۔ میان ایشیا نے کہا کہ وہ گزشتہ ایک ماہ سے روس سے باہر ہی رہیں تاکہ ان کو دورہ کرنے کی دعوت بھی دے دی گئی ہے۔

## بھارت میں تبدیلی مذہب کا قانون

نئی دہلی، ۳۰ ستمبر۔ بھارت کے سب سے بڑے حصے برصغیر پر پیش میں عیسائی فرقے کے مذہبی پیشوا نے کہا ہے کہ حال ہی میں منظور کیے جانے والے اس قانون پر عمل نہیں کریں گے جس میں تبدیلی مذہب پر پابندی عائد کی گئی ہے۔ مذہبی پیشوا نے کہا ہے کہ یہ قانون بھارت کے مذہب پریشوں کے خلاف ایک سنگین قدم ہے۔ اس کے نام اپنے ایک کتبہ میں لکھا ہے کہ اس قانون کو جس میں تبدیلی مذہب پر پابندی عائد کی گئی ہے اسے جاری نہیں کیا جائے گا۔

تین ہزار بھارتیوں کا قبول اسلام کا دعویٰ، اسرائیلی وزیر جنگ جنرل موشے ڈیویان نے اس بات پر شدید تشریح کا اظہار کیا ہے کہ یہودیوں کی بھاری بھاری تعداد میں اسلام قبول کر رہے ہیں۔ انہوں نے بتایا ہے کہ جن ۱۹۶۷ء کے جنگ کے بعد سے اب تک تین ہزار یہودیوں کی قبولیت اسلام میں اضافہ ہوا ہے۔ اس سے انہوں نے کہا ہے کہ یہودیوں نے یہ بات ایک معمول کی بات سمجھ لی ہے کہ یہودیوں نے یہ بات ایک معمول کی بات سمجھ لی ہے۔

## نظارت اصلاح و ارشاد کی لائبریریوں کے متعلق ضروری اعلانات

۱۔ ارشد پبلیشرز صاحبان کی خدمت سے برائے اطلاع اعلان کیا جاتا ہے کہ نظارت اصلاح و ارشاد کے ماتحت لائبریریوں کو کتاب کی فراہمی کے لیے یہ طریق کار وضع کیا گیا ہے کہ سلسلہ کی کتاب لائبریریوں کو تصفیہ قیمت پر ہی حاصل کی جائیں گی۔ نئی لائبریریوں کے قیام کے لیے بھی یہی شرط ہوگی کہ جن کی کتاب لائبریری کے لیے حتمی جائیں گی ان کی تصفیہ قیمت وصول کی جائے گی۔

(منظر اصلاح و ارشاد - ربیعہ)

## تحقیق عارفانہ

ڈاکٹر غلام جیلانی صاحب بقیہ پروفیسر گورنمنٹ کالج کیمپڈن نے سلسلہ کے خلاف ایک کتاب حرف محمدیہ کے نام سے تصنیف کر کے کثرت سے شائع کی ہے۔ یہ کتاب محترم مفتی محمد نذیر صاحب نائل لائبریری ناظر اصلاح و ارشاد نے اس کتاب کا تفصیلی جواب فرمایا ہے جس میں بقیہ صاحب کی مزعومہ سہ ماہی کا ردہ چاک کیا گیا ہے اور ان کے جملہ اعتراضات کا مستند جواب دیا گیا ہے۔ ہر آدمی کے لیے اس کتاب کا مطالعہ انتہائی ضروری ہے۔ (تحقیق پانچ ماہ)

مستند شواہد و حجت نظارت اصلاح و ارشاد - ربیعہ

## ولادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے کم دین محمد صاحب سیکرٹری ڈی جی ڈی کولہا ایک عطا فرمایا ہے اور وہ محترم بشیر الدین صاحب بھاگلپور کا نواسہ اور مرحوم عبدالرحمن صاحب مدداری کا پوتا ہے۔ سینما حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارہ ایرہ اللہ تعالیٰ نے ان کو شفقت فرمایا اور ان کا جنازہ پڑھ لیا گیا ہے۔

اجاب جامعہ دعا درباری کے اللہ تعالیٰ کو مولود کو اپنے فضل سے محنت و دعا سے ایک ساتھ مولود متعلقہ کے امین و دنیا کی تمام سے فرارے اور والدین کے ذمہ ذمہ امین بنائے ہیں۔ (قیم احمد سامیگ ماسٹر قائم جلسہ فہم الامریہ ربیعہ دوم)

## پاکستان ڈیسائٹرز ریگولیشن

چیف کنٹرولر آف پریس پاکستان ولینڈن ریوے لاہور کو ریگولیشن کے سلسلہ میں کوئی تبدیلی منظور نہیں۔

۱۔ پریس ڈیپارٹمنٹ، لاہور، ۱/۱۹۵۷-۶۸۔ لاہور ڈیسائٹرز ریگولیشن کے تحت ۱۳۳۸ء میں قیمت ۱۳۳۸ء اور ۱۳۳۸ء میں ۲۵ روپے سے ۸ روپے تک کی شرح پر ۷۸ ستمبر ۱۹۶۸ء تا ۲۹ اکتوبر ۱۹۶۸ء اور پھر ۲۳ اکتوبر ۱۹۶۸ء

۷۔ سٹیڈ نام دفتر چیف کنٹرولر آف پریس پاکستان ڈیسائٹرز ریگولیشن کے تحت ۱۳۳۸ء میں ۱۳۳۸ء میں ۲۵ روپے سے ۸ روپے تک کی شرح پر ۷۸ ستمبر ۱۹۶۸ء تا ۲۹ اکتوبر ۱۹۶۸ء اور پھر ۲۳ اکتوبر ۱۹۶۸ء

۸۔ سٹیڈ نام دفتر چیف کنٹرولر آف پریس پاکستان ڈیسائٹرز ریگولیشن کے تحت ۱۳۳۸ء میں ۱۳۳۸ء میں ۲۵ روپے سے ۸ روپے تک کی شرح پر ۷۸ ستمبر ۱۹۶۸ء تا ۲۹ اکتوبر ۱۹۶۸ء اور پھر ۲۳ اکتوبر ۱۹۶۸ء

۹۔ سٹیڈ نام دفتر چیف کنٹرولر آف پریس پاکستان ڈیسائٹرز ریگولیشن کے تحت ۱۳۳۸ء میں ۱۳۳۸ء میں ۲۵ روپے سے ۸ روپے تک کی شرح پر ۷۸ ستمبر ۱۹۶۸ء تا ۲۹ اکتوبر ۱۹۶۸ء اور پھر ۲۳ اکتوبر ۱۹۶۸ء

## خلیل پولٹری فارم

سے دائر نگاروں کی ہدیہ پتیلی کے جھانے والے انڈے اور ایک روزہ چرنے حاصل کریں۔ ان مرغیوں کی سالانہ اوسط ۲۵۰ انڈے سے زائد ہے۔ ریٹ انڈے ۶ روپے درجن ایک روزہ چرنے ۱۸ روپے درجن کے قیمتوں پر دستیاب ہیں۔

اخبار آرگن مڈرن نے شائع کیے ہیں۔ جنگ دایان کے مطابق جنرل جنگ کے بعد اسرائیلی سیکرٹری ایک نیا مسئلہ پیدا ہو گیا ہے۔ جنگ سے پہلے اسرائیلی سیکرٹری کے لاکھ عرب آباد تھے۔ جنگ کے نتیجے میں ان کے سب سے تھیں۔ جنگ کے دوران کے ۱۲ لاکھ عرب بھی رہے۔ اس کے تحت آئے ہیں۔ اس طرح اسرائیلی ۲۵ لاکھ یہودیوں اور ۱۲ لاکھ عرب مسلمانوں کے نظم و نسق کی ذمہ داری ان پر ہے۔

# مغربی افریقہ میں وقف عارضی کے اثرات

محترم کمال الدین صاحب حبیب ام اس ہی سہج کل احمد سکول حور میں بطور ٹیچر کام کر رہے ہیں۔ انہوں نے وقف عارضی میں حصہ لیا۔ جو ایسا انفرادی رپورٹ انہوں نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں ارسال کی ہے اس کو تھاہم احباب کے علم کے لئے شائع کیا جاتا ہے۔ (دراصل اعداد و اعداد صرفی نائب مانتظر اصلاح دارشاد)

میرے پاس ایک خط آیا تھا جس میں  
میں نام پیش کرتے پرخاک سے قرآن مجید کی  
معدی نامی ایک فوٹ ایک یہ خرید کر میں  
نیر پاکستان سے نامہ سینا انظران بریلوئی  
شامل ہے۔ ان قرآن دلائل کو بیگ کر نامہ مولانا ابوالخیر  
صاحب کی طرف سے۔ بلایت مولانا کو پرنسپل  
امیر جماعت امیر سب ایمنوں سے جیسٹیکوں پر رابطہ  
کنام کیا گیا۔ انہوں نے خاکسار کے لئے  
TANINAHUN کی جماعت مغربی  
خاکسار قریب گیارہ بجے گاڑیں میں پہنچ گیا ہیں  
نے انہوں احباب زیادہ تر کھینچ پڑی کام کرنے  
ہیں لہذا ان میں سے اکثر اپنے کھینچلے گئے  
جوش تھے لیکن میرے ہاتھ کی غیر تمام نصیب  
آئی یا نہیں تھی۔ جس سے کمالوں نے دس  
آنا شروع کر دیا نماز عصر میں تمام احباب شامل  
جوش مغرب کی نماز کے بعد خاکسار کے لئے  
آئے ہر مقصد۔ وقف عارضی کا مقصد طمانینہ

نیز چندہ کی عرض دعا بیت بنا میں۔ جس سے  
اجاہد ہاتھ سے زحمت تھے۔ اس کے بعد جماعت  
کے دستور سے پرگھلام مرتب ہوا۔  
ٹیچر میں احباب کثرت سے شامل  
ہوتے رہے۔ بہتوں نے کثرت سے شامل  
ہوئی وہیں بعد میں اکثر لوگوں نے اپنے بچوں  
کو بھی ساتھ لانا شروع کر دیا۔ اس سہولت  
سے ایساں میں اضافہ ہوا۔ غیر از جماعت  
جی اس سے متاثر ہوئے بغیر نہ رہ سکے  
ایک روز خاکسار GBEWABU جماعت  
کی درخواست پر تقریباً پون چل کا فاصلہ  
پیدل لے کر کے وہاں پہنچا۔ وہاں میں مغرب  
کی نماز کے بعد احباب جماعت کے سامنے  
وقف عارضی کا مقصد بیان کیا۔ صبح تہجد  
کی نماز کے بعد جب کھینچ میں حاصل تھی  
نسیب کی آواز لہذا باندی میں بند ہوا  
تربیع غیر احمدی کے بھی ہمارے ساتھ شامل

برگئے۔ نماز فجر کے بعد ایک افریقین نے نکال  
کرتیا کہ فجر کی نماز میں دو چیزیں تھی احباب  
بھی شامل تھے۔ الحمد للہ۔ یہاں سے پھر  
کی نماز ادا کرنے کے بعد پانچ میل چکل کا  
سڑ پیدل لے کر کے BONGABU کی جماعت  
میں پہنچا اور نماز مغرب کے بعد احباب پر  
وقف عارضی کی اہمیت واضح کی۔ اگلے روز  
دوپہ پر GBEWABU میں لوگ انشوری  
الغافرو نے شامل کی پون فوت ہو جانے پر  
نماز جنازہ ادا کی اس کے بعد خاکسار  
TANINAHUN پہنچ گیا۔ بعد میں دکھایا کہ  
GBEWABU اور BONGABU جماعت  
کے بعض افراد TANINAHUN اور اس  
دوران ماحول سے متاثر ہوتے رہے الحمد للہ  
تادمہ سیرنا القران پڑھا جاتا رہا۔ اس میں  
بچوں کے علاوہ بعض بڑے احباب بھی شامل

میرے نماز مغرب کے وقت محمدنا بارس ہوتی گزرتا  
تعلق کے فضل سے تمام احباب مسجد میں جوتے  
اس نماز کے بعد نماز ترجمہ کے ساتھ کھلوانا نیز  
بچوں کو اذان دہانے کی کوشش بھی کرنا۔ چنانچہ  
ان کی نماز سے جب اشہ چلنے کی حکم اسلحا  
کاغذ نکلتا تو بہت بلاتے مارا تو وہ ماغس  
ابھرتا۔ جو سب رپورٹ میں دو دفعہ کلا جیجا  
کا پروگرام کیا ایک دفعہ صرف ۲۵۰ لاکھ لاکھ نام  
GBEWABU کی جماعت میں کلا جیجا کا انعام  
کی جس میں تمام احباب اپنا اپنا کھانا لکھنے سے لاکھ  
چنانچہ سب بات کے ایک جگہ آئے ہو کر کھاتے  
سے پوزیشن جماعت کو متاثر پکائی اڑپا۔ اس پروگرام میں  
تمام بچوں نے بھی حصہ لیا۔

TANINAHUN کی جماعت کے تقریباً ۲۰  
بزرگوار نے غلطی سے لکھا کہ جس میں اسلام کی قرآن احقر  
بجگہ مولانا کو لاد حضرت ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز  
میں موجود، امیر جماعت امیر سب ایمنوں نے جماعت کے بزرگ  
بزرگوں کے لئے دعائیں مانگی تھیں تاکہ روزنامہ کا انظران  
کے بعد کلا جیجا کی شکل میں لکھا نا کھانا یا گیا  
جس سے طبیعت خوش ہوئی الحمد للہ۔ ان لوگوں کا  
اضلاع دیکھ کر اپنی طبیعت میں کافی تبدیلی پدید ہوئی۔  
نماز عین کے بعد چندہ کے بارہ میں تربیع  
کی جماعت میں پہنچے عمر زر رپورٹ میں

GBEWABU - BONGABU اور TANINAHUN  
کی جماعتوں سے تقریباً ۳۰ یوں کے قریب چندہ  
اکٹھا ہوا ایک فرد جماعت کے بڑے پیلو کے  
حصہ لیا۔ چندہ کی رسید میں ہمارے لوگ انشوری  
انفا ڈسٹ شامل کئے رہے جزاء اللہ خیرا  
خاکسار نے کھانا پانے کا انتظام خود  
کی خواہ تھا۔ قبل کا جو ہا۔ بڑوں نیز دوستوں کیجا  
خاکسار اپنے ساتھ لے گیا تھا۔ دوران سفر  
بہت سے اپنے ساتھ چائے کی فلاسک رکھی جس  
سے کہ روٹ کھا ل جائی تھی

ہے کہ دعا نماز میں اللہ تعالیٰ انہ کو کالی صحت  
عطا فرمائے۔ آمین۔  
دسید عبد الحمید شاہ، قائد کوشی رتبہ  
۳۔ میرے چچا کرم ملک شہر محمد شاہ صاحب  
سمتے بیار ہیں۔ احباب جماعت اور بزرگان  
سلسلہ سے دعا کی درخواست ہے۔  
ملک محمدین خادم کارکن دفتر بلوی رتبہ

## علم انعامی انصار اللہ اور اسناد خوشنودی کیلئے ذیلی قواعد

بلکہ عبد اللہ انجمن انصار اللہ اسناد خوشنودی کے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے علم انعامی اور عطا کی دینی سب کے لئے اسناد خوشنودی کے سلسلہ  
یہ سند ذیلی قواعد منظور فرمائے ہیں۔  
۱۔ علم انعامی اور اسناد خوشنودی صرف انہی مجلسوں کو دی جائیں گی جنہوں نے دوران  
سال طلبہ و تلامذہ کے ساتھ عملی تعاون کیا ہو۔  
۲۔ تعاون کرنے والی ادارہ میں اعزاز کی حق دار صورت وہی مجلس سمجھی جائے گی جس نے  
تمام ذیلی قواعد کے پیچھے زندگی میں عملی کئے ہوں۔  
۳۔ تمام عملی مجلس انصار اللہ کے ذیلی

## دارالافتاء انصرت کے لئے عطایا

حبیب اک احباب کو علم ہے دارالافتاء انصرت ایک ایسا ادارہ ہے جس کے تمام  
انفرادی جماعت کے علمیات سے ہرے کے ہلے ہیں چنانچہ بعض احباب  
نہ اس ادارہ کے لئے تاہم انہوں نے اپنے کا دعوہ فرمایا ہے۔ ان کے نام انشوری کے ساتھ  
شائع کیے جاتے ہیں۔  
۱۔ محکم و محترم صاحب میاں ناز احمد صاحب انجمن بلوچستان بلوچستان  
دس روپے ماہوار  
۲۔ محترم صاحب علی محمد صاحب پرنسپل جماعت احمدیہ گورنمنٹ میڈیکل کالج  
پانچ روپے ماہوار

## ضروری اعلان براہین و جماعت کے لئے

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ  
تعالیٰ بنصرہ العزیز نے انجمن بیت المال  
کو خطاب فرماتے ہوئے مسجد دیجی دیہات کے  
یہ بھی ارشاد فرمایا تھا کہ یہ انجمن زینب  
احباب کو سزا کہتے کہ کو ۵۵ کی آیت کی  
طرح میں توجہ دلا جائے کہ ما شاء اللہ لا قوۃ  
الا باللہ۔ یعنی دی بجا جو اللہ چاہے گا۔  
کیونکہ اللہ ہی کے فضل سے ہر ایک فوتہ  
حاصل ہوتی ہے۔ اس آیت کے دروسے آیت  
کی مدح و تحسین میں بھی ترقی ہوگی۔ اور ہر ادارہ  
میں بھی بہت ہوگی۔ (انصار اللہ تعالیٰ)  
(ناظر بیت المال)

## درخواست دعا

خاکسار کے والد کو ایک مقدمہ درپیش ہے عمت  
کے لئے ۱۰ اکٹوبر کی تاریخ حضور ہوتی ہے۔  
احباب سے درخواست ہے کہ دعا کر کے  
خاکسار کے والد کو اس مقدمہ سے خلاص کرنے  
لئے مغل دہم کے کہ یا بل بخنے۔ آمین آمین  
(حفظ الرحمن اور باب الاطوباء سورہ)  
۴۔ میرے والد کرم سید محمد حسین شاہ  
عاصب آج کل سمیت بیار ہیں۔ احباب  
جماعت امیر بزرگان سلسلہ سے درخواست

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز  
۵۲۵۲